
 

 

Аудиторські послуги в Україні розвиваються швидкими темпами, хоча і існують певні 

проблеми. Більш глибоке дослідження цих проблем може стати основою для визначення 

пріоритетних напрямків вдосконалення аудиторської діяльності з огляду на перспективи 

розвитку ринкової економіки і відносин власності в Україні, а їх розв’язання сприятиме 

подальшому впровадженню аудиторської професії в господарську практику і формуванню у 

громадськості впевненості у високій професійній майстерності аудиторів. 
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ЩОДО УНІВЕРСАЛІЗАЦІЇ МЕТОДИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 

 

Господарська діяльність різних підприємств, установ, характеризується певною 

єдністю принципів та методів управління. Одним із важливих завдань, які стоять перед 

теорією і практикою бухгалтерського обліку, є створення універсальних методичних 

рекомендацій із бухгалтерського обліку, які дозволили б ефективно управляти 

підприємством.  

Методика є практичним застосуванням методу бухгалтерського обліку, конкретним 

використанням його принципів та підходів для керування управлінськими процесами. Як 

показує наявний досвід створення методичних матеріалів із бухгалтерського обліку на 

підприємствах машинобудівних галузей, зміст методики, її структура, запропоновані в них 

технічні рішення в основному визначаються трьома факторами: 

 специфікою об’єктів управління; 

 принципами організації управлінських систем; 

 особливостями обліково-економічного забезпечення, як функції управління.  

На методику бухгалтерського обліку впливають внутрішні зв’язки між об’єктами та 

суб’єктами управління у процесі постачання, виробництва та реалізації продукції 

підприємства. Також вплив мають цілі та функції системи управління підприємства. Функції 

планування, аналізу, контролю і регулювання розглядаються у поєднанні з функціями 

бухгалтерського обліку. Таким чином, створені для різних об’єктів управління методичні 

матеріали із бухгалтерського обліку, з одного боку, мають багато спільного у своєму змісті, а 

з іншого – містять суттєві відмінності.  

Особлива увага в методиці повинна бути звернена на використання таких методичних 

підходів та способів обробки інформації, які забезпечували б досягнення своєчасності 

формування даних бухгалтерського обліку. Одним із шляхів забезпечення ефективного 

управління підприємством є створення універсальних методик обліку, які можна було б 

застосовувати на різних суб’єктах господарювання. Під універсальними методичними 

матеріалами слід розуміти комплекс таких методичних рішень, які без яких-небудь змін або 

із незначним доопрацюванням можуть бути застосовані на багатьох підприємствах. Досвід 

свідчить, що універсальність в методичних матеріалах із бухгалтерського обліку може бути 

досягнута, по-перше, за рахунок застосування ідентичних облікових методів та підходів, які 

є прийнятними для усіх підприємств, і, по-друге, певною складністю запропонованих 

методичних рішень, яка б враховувала специфіку діяльності багатьох суб’єктів 

господарювання. На практиці забезпечення універсальності методики бухгалтерського 

обліку досить важко досягти.  

Отже, універсалізація методичних матеріалів із бухгалтерського обліку дозволить 

усунути дублювання у їх розробленні, зменшить вартість та термін впровадження  проектів з 

організації обліку на різних підприємствах.  
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